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CENTRALA N4W4

N/W=1000/1000m3/h

waga=201kg

Nagrzewnica freonowa QG=3,7kW

Chłodnica freonowa QCH=4,0kW

CENTRALA N1

N=680m3/h

waga=92kg

Nagrzewnica freonowa QG=3,0kW

Chłodnica freonowa QCH=2,6kW

Nagrzewnica elektryczna QG=7,2kW-3f/400V
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CENTRALA N3W3

N/W=750/750m3/h

waga=197kg

Nagrzewnica freonowa QG=2,6kW

Chłodnica freonowa QCH=2,7kW

PEL-S=1f/230V/50Hz

Moc wentylatorów 0,39kW/0,26kW
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PEL-S=1f/230V/50Hz

Moc wentylatorów 0,14kW
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czerpnia min. 2,0m nad terenem
pow.czynna - 0,10 m2

czerpnia min. 2,0m nad terenem
pow.czynna - 0,11 m2

czerpnia min. 2,0m nad terenem
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Uwaga:

Kanały wentylacyjne nawiewne systemu N1 w pomieszczeniu Sala 5, 

wyciągi z pomieszczenia Sala 5-system W1,wyciąg z dygestorium w Sali 5 

oraz wyciąg z okapu w Sali 4 wykonać jako chemoodporne.
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LEGENDA:

CZ1, N1 Oznaczenie systemów

Kanały wentylacji mechanicznej prostokątne / okrągłe

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewnaN4W4
Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewnaN3W3

Centrala wentylacyjna nawiewnaN1

UWAGI:

1. RYSUNKI NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CZĘŚCIĄ OPISOWĄ DOKUMENTACJI ARCHITEKTONICZNEJ ORAZ Z OPRACOWANIAMI

BRANŻOWYMI.

2. WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.

3. WSZYSTKIE ROBOTY MAJĄ BYĆ WYKONANE ZGODNIE Z WYMAGANIAMI OKREŚLONYMI PRZEZ PRAWO BUDOWLANE I WSZELKIE

UWARUNKOWANIA PRAWNE I TECHNICZNE DOTYCZĄCE SZTUKI BUDOWLANEJ.

4. WSZELKIE ZASTOSOWANE ROZWIĄZANIA I MATERIAŁY WINNY MIEĆ WYMAGANE CERTYFIKATY I APROBATY DOPUSZCZAJĄCE DO

STOSOWANIA W BUDOWNICTWIE, W TYM ITB I STRAŻY POŻARNEJ.

5.  KANAŁY WENTYLACYJNE NALEŻY ZAIZOLOWAĆ TERMICZNIE IZOLACJĄ CIEPLNĄ (MATERIAŁ 0,035 W/(m*K)) WG OPISU

TECHNICZNEGO

6. PRZEWODY I URZĄDZENIA MONTOWAĆ DO KONSTRUKCJI BUDYNKU ZA POMOCĄ ROZWIĄZAŃ SYSTEMOWYCH.

7. ZAPEWNIĆ DOSTĘP DO URZĄDZEŃ WENTYLACYJNYCH ORAZ ELEMENTÓW REGULACYJNYCH INSTALACJI PRZEZ MONTAŻ REWIZJ

W SUFITACH PODWIESZANYCH

8.  PRZEWODY WENTYLACYJNE W MIEJSCACH PRZEJŚCIA PRZEZ ELEMENTY ODDZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO POWINNY BYĆ

WYPOSAŻONE W PRZECIWPOŻAROWE KLAPY ODCINAJĄCE O KLASIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ RÓWNEJ KLASIE ODPORNOŚCI

OGNIOWEJ ELEMENTU ODDZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO Z UWAGI NA SZCZELNOŚĆ OGNIOWĄ, IZOLACYJNOŚĆ OGNIOWĄ I

DYMOSZCZELNOŚĆ (EIS) .

9. PRZEWODY WENTYLACYJNE I KLIMATYZACYJNE PROWADZONE PRZEZ STREFĘ POŻAROWĄ, KTÓREJ NIE OBSŁUGUJĄ, POWINNY

MIEĆ KLASĘ ODPORNOŚCI OGNIOWEJ WYMAGANĄ DLA ELEMENTÓW ODDZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO TYCH STREF

POŻAROWYCH Z UWAGI NA SZCZELNOŚĆ OGNIOWĄ, IZOLACYJNOŚĆ OGNIOWĄ, I DYMOSZCZELNOŚĆ (EIS) LUB POWINNY BYĆ

WYPOSAŻONE W PRZECIWPOŻAROWE KLAPY ODCINAJĄCE.

10. JEŻELI KLAPY PPOŻ. SĄ ZAMONTOWANE W ODLEGŁOŚCI OD PRZEGRODY ODDZIELENIA PPOŻ., TO WÓWCZAS KANAŁY OD TEJ

PRZEGRODY DO KLAPY NALEŻY ZAIZOLOWAĆ PPOŻ. ZGODNIE Z WYTYCZNYMI PRODUCENTA KLAP.

instalacja wentylacji wyrzutowy WY3

LEGENDA:

instalacja wentylacji nawiew N1
instalacja wentylacji wywiew W1.1

instalacja wentylacji nawiew N3
instalacja wentylacji wywiew W3
instalacja wentylacji czerpny CZ3

instalacja wentylacji nawiew N2
instalacja wentylacji wywiew W2-D1

instalacja wentylacji wywiew W1.2
instalacja wentylacji wywiew W1.SZ

instalacja wentylacji wywiew W2-D2
instalacja wentylacji wywiew W2-O

instalacja wentylacji wyrzutowy WY4

instalacja wentylacji nawiew N4
instalacja wentylacji wywiew W4
instalacja wentylacji czerpny CZ4

przepustnica + siłownik 230V

instalacja wentylacji czerpny CZ1
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